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VP azonosító: 919752 - 846 00 Mykonos

Áttekintés

VP azonosító 919752

Hasznos lakótér ca. 1.000 m²

Szobák 13

Fürdoszobák 13

Építés éve 2012

Vételár 13.000.000 EUR
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Az elso benyomás

Képzelje el, hogy a lágy égei-tengeri szello hangjára ébred, kilép saját teraszára, és a

horizontig nyúló végtelen kék vizekre csodálja a tekintetét. Üdvözöljük az Elysian Estate-

ben, egy menedékben, ahol minden pillanat álomszeru, és minden részletet gondosan

megterveztek, hogy páratlan életstílust kínáljanak. Agios Lazaros, Mykonos szívében

megbúvó rendkívüli birtok a magánélet, a szépség és a luxus páratlan kombinációját

kínálja. Amint belép ebbe a csodálatos, 8000 négyzetméteres birtokba, az Égei-tenger

lélegzetelállító panorámája fogadja, a végtelennek tuno, zavartalan kilátással. A villa, a

hagyományos kükladikus báj és a letisztult modern dizájn mesteri ötvözete, magában

foglalja a sziget természeti szépségét, miközben a modern élet minden kényelmét

kínálja. A tágas ablakok természetes fénnyel árasztják el a belso tereket, tökéletes

keretet biztosítva a szinte minden szobából nyíló lenyugözo tengeri kilátásnak. A fehér,

szürke és földszínek nyugtató palettája, a természetes kovel és a polírozott fával

kombinálva, a nyugalom és a deru légkörét teremti meg, amely pihenésre és

kikapcsolódásra csábít. Lépjen ki a szabadba, és tapasztalja meg a villa igazi varázsát. A

96 négyzetméteres végtelen medence mintha a tengerbe ömlene, elmosva a ketto közötti

határt, és tökéletes környezetet biztosítva a napsütésben eltöltött napokhoz. A tágas

teraszok, árnyékos pergolák és a luxus kültéri grillezohely ideális helyszínné teszik ezt a

területet a meghitt étkezésektol kezdve a naplementei aperitifeken át a családi és baráti

összejövetelekig. Ahogy a nappal éjszakába fordul, csillagos ég alatt találja magát, egy

békés vacsorát élvezve a romantikus fények ragyogásában, vagy akár egy teliholdas

grillezésen – ahol Mykonos varázsa valóban életre kel. A villa belül a stílus és a

kényelem tökéletes egyensúlyát kínálja. A könnyed áramlásra tervezett, nyitott terek

tökéletesek mind a kikapcsolódásra, mind a szórakozásra. A legmodernebb gépekkel és

elegáns kialakítással rendelkezo ínyenc konyha kilátással csábít, hogy elkészítse ételeit,

míg az elegáns étkezo felejthetetlen estéket teremt. A fo lakosztály egy igazi szentély,

gardróbszobával, saját terasszal és lenyugözo tengerre nézo kilátással, így tökéletes

kikapcsolódást nyújt. Két gyönyöruen berendezett gyerekszoba biztosít különleges helyet

a család fiatalabb tagjainak, biztosítva, hogy mindenki otthon érezze magát. A tágabb

család és a barátok számára az Elysian Estate négy független vendégházat kínál,

amelyek mindegyikét a legnagyobb gondossággal tervezték, hogy egyszerre biztosítsák

a magánéletet és a luxust. Ezek a privát menedékhelyek lehetové teszik szerettei

számára, hogy saját terükben éljék meg Mykonos szépségét, miközben csupán pár

lépésre vannak a villa szívétol. Az Elysian Estate több mint egy otthon, egy meghívás

arra, hogy tökéletes harmóniában éljenek a sziget természeti szépségével, egy olyan

helyen, ahol minden részletet figyelembe vettek az életélmény fokozása érdekében. A

gyönyöru dizájntól a lélegzetelállító kilátásig minden itt töltött pillanat emlékeztet arra,



hogy mit jelent a luxus ölelésében élni. Ez több mint egy villa – ez egy életstílus, egy

menedék és egy hely, ahol az álmok valóra válnak. Üdvözöljük az Elysian Estate-ben –

ahol a paradicsom minden egyes nap a tiéd.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

